
    

C i t t à  d i  M a r i g l i a n o
(Provincia  di Napoli)

  
COPIA

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

N. 14  del  04.04.2017

OGGETTO:   Comunicazioni varie.

L’anno duemiladiciassette il  giorno quattro del mese di  aprile,   con inizio alle ore 19.00,  nell’aula  

consiliare  del  Palazzo  Comunale   si   è   riunito  il  Consiglio  Comunale,  ritualmente  convocato  in  seduta  

straordinaria  ed in  prima convocazione.

        Presenti  Assenti Presenti  Assenti

CARPINO             ANTONIO -  SINDACO X CALIENDO           RAFFAELE X
LOMBARDI          VITO X MOLARO              SEBASTIANO X
JOSSA                    GIUSEPPE X GUERRIERO        SEBASTIANO X
BOCCHINO           GAETANO X MAUTONE            FELICE X

RICCI                      NICOLA X DI  PALMA            ROSA X
URAS                      ANTONELLA X MANNA                  SABATO X
ESPOSITO             VINCENZO X PAPA                      GIOVANNI X
SORRENTINO       SEBASTIANO X IOVINE                   FILOMENA X
LO SAPIO                SAVERIO X BENEDUCE           PASQUALE X
RICCIARDI             AGOSTINO X TRAMONTANO    FRANCESCO X
GUERCIA               CARMINE X CERCIELLO          MICHELE X
MAUTONE             LUIGI X CAPASSO               FRANCESCO X
CONTI                     RENATA X

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 39 comma 1 del D.Lgs. 267/00, il  Presidente del Consiglio dott. Vito 
Lombardi, assistito dal Segretario Generale dott.ssa Enza Fontana, con le funzioni di cui all’art. 97 comma 2 del 
D.Lgs. 267/00.



Letto, approvato e sottoscritto:

F.TO IL PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO               F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE

       dott. Vito Lombardi     dott.ssa Enza Fontana

Per  copia conforme all’originale

Marigliano, 12.05.2017
IL RESPONSABILE SETTORE  VII

    
Dott. Antonio Del Giudice

_______________________________________________________________________

Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

 E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 
n.267/2000;

 Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal
12.05.2017 come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000

(N.                 REG. PUBBLICAZ.)

E’  trasmessa in elenco, contestualmente all’affissione all’Albo, ai signori capigruppo consiliari come prescritto  
dall’art. 125 del TUEL 267/2000.

Marigliano, 
F.TO Il messo comunale F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII

        
         Dott. Antonio Del Giudice

ESECUTIVITA’
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000)

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________
 Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione.

Marigliano,_________________ F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII
                     Dott. Antonio Del Giudice



Il   PRESIDENTE    alle  ore  19.00  dà  inizio  a  questa  seduta  di  Consiglio   comunale, 
convocata in seduta straordinaria di prima convocazione con invito prot. 6736 del   30.03.2017. 

Procede,  quindi,   all’appello  nominale  e,  constatato  che  sono  presenti  in  aula  n.  14 
consiglieri e assenti 11 (Jossa, Guercia, Conti, Caliendo, Guerriero, Mautone Felice, Di Palma, 
Manna, Papa, Iovine, Beneduce),  dichiara la seduta valida e aperta.

Il PRESIDENTE chiede se ci siano eventuali comunicazioni.

Prende la parola  il cons. LO SAPIO SAVERIO  (Oxigeno), il quale vuole rivolgere una 
raccomandazione  all’Amministrazione, in merito a una delibera   del 1998, la n. 85,  con cui il 
Consiglio Comunale, a proposito dei locali del Circolo Unione,   manifestò la volontà che i locali  
pubblici   fossero adibiti  esclusivamente   ad uso pubblico e non a circoli privati.  Rileva che il  
contenuto di tale delibera è stato disatteso fino ad oggi, per cui sollecita l’Amministrazione  a 
darne esecuzione. 

Il  cons.  CERCIELLO  MICHELE  (Impegno  civico)   si  congratula  per  l’elezione  a 
capogruppo del P.D. del cons. Gaetano Bocchino, in seguito alle dimissioni del cons. Giuseppe 
Jossa per il nuovo incarico di capogruppo della Città Metropolitana. Approfitta per augurare al 
neo capogruppo Bocchino buon lavoro  e  anche un’ottima collaborazione utile a distendere   il  
clima tra tutte le forze politiche..

Il PRESIDENTE   fa rilevare che  non è stato ancora formalizzato nessun atto in merito, 
per cui  dà la parola al cons. Bocchino.  

Il  cons.  BOCCHINO  GAETANO  (P.D.),  in  assenza  del  capogruppo  uscente  Jossa, 
comunica che il  suo gruppo  lo ha designato all’unanimità nuovo capogruppo. Coglie  l’invito 
rivoltogli dal cons. Cerciello e si dichiara disponibile a qualsiasi forma di collaborazione, utile e a 
distendere  il clima tra minoranza e maggioranza. 

Il PRESIDENTE  prende atto dell’ufficialità   del nuovo capogruppo del P.D. e gli esprime 
gli auguri,  a nome dell’intero  Consiglio.

Il  cons.  MOLARO SEBASTIANO (Cambia con noi)   ci  tiene a fare gli  auguri  al  cons. 
Bocchino  e  il  suo  plauso  all’avv.  Jossa  per  il  nuovo  incarico  di  capogruppo  della  Città 
Metropolitana. 

dott.ssa G/Capone
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